

# 教学信息通报

(2021年第11期 总第1251期)

江西中医药大学教务处

2021年6月12日(星期六)

### 【教学动态】

## 学校召开 2021 年第十次教学院长工作会

6月7日下午,学校召开 2021 年第十次教学院长工作会。学校 党委委员、副校长刘潜出席会议并讲话,各教学院部、教务处、教学 督导办公室、高等教育研究中心(教师发展中心)、创新创业学院、 招生就业处、资产管理处等部门负责人及院部教学秘书参加了会议。

会上,教务处通报了 2021-2022 学年第 1 学期教学任务落实、教材选用、双语课程申报、中医专业水平测试等工作情况,对暑期各项重点工作进行部署;教学督导办公室通报了本学期各项专项督导工作,对督导意见进行反馈;高等教育研究中心(教师发展中心)对暑期教师培训事宜进行了部署;招生就业处就新生招生计划变化情况进行了汇报。

刘潜充分肯定了学校教育教学工作所取得的成绩。他指出,5月 12日习近平总书记在河南省南阳市考察时发表了重要讲话,指明了 中医药工作下一步的发展方向。他强调,当前教育教学工作任务艰巨,要紧紧扭住专业建设、师资队伍建设、教风学风建设这三个"牛鼻子",不断深化教育教学改革,优化专业结构、打造高素质教师队伍、培养优良的教风学风。针对教育教学中的突出问题,他要求相关职能部门、教学院部要进行系统分析,明确问题原因,制定改进办法、完善奖惩机制,层层压实责任。

#### 【考试信息】

## 2021年6月全国大学英语四、六级考试圆满结束

2021年6月全国大学英语四、六级考试于6月12日在我校湾里、阳明两个校区同时举行,本次考试我校共有8506名考生参加考试,考场294个(四级148个,六级146个),监考588人次,缺考747人(四级234人、六级513人)。

考前,校长朱卫丰、副校长刘潜(正厅长级)听取了相关部门工作落实情况,深入考场、视频监控中心、保密室等地实地巡视、检查,并提出指导意见。

考试当天,朱卫丰、刘潜现场全程监督、指导本次考试。教务处组织全体监考人员进行集中培训。整个考试过程,秩序井然,监考人员从试卷领取、证件检查、指导考生入场至考试结束收卷的各个环节都严格按监考指令操作,考生们精神饱满,沉着冷静,认真作答,考场秩序井然。